

L.dz. BA- II-271/8597/EP//2012

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „System kart sportowych”- *znak sprawy: 50/BDG/PN/2012.*

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej z siedzibą w (00-513) Warszawie przy ul. Nowogrodzkiej 1/3/5, jako zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1.

Czy dostęp do obiektów i zajęć sportowych ma mieć charakter nielimitowany, tj. dostęp dający możliwość korzystania z różnych usług i zajęć w różnych obiektach sportowych tego samego dnia, tygodnia czy miesiąca bez deklaracji korzystania z określonej lokalizacji?

Odpowiedź

Zamawiający dokonał stosownej zmiany treści SIWZ - w **pkt 4** Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 2.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o skrócenie minimalnego czasu trwania jednorazowego pobytu do 30 minut w przypadku usług sauny, Takie obostrzenie czasowe nakładane jest bezpośrednio przez obiekty sportowe, a podyktowane Jest względami bezpieczeństwa użytkowników.

Odpowiedź

Zamawiający dokonał stosownej zmiany treści SIWZ - w **pkt 4** Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 3.

Jakie dane użytkowników Zamawiający zamierza przekazać Wykonawcy w celu wykonania zamówienia?

Czy dane od Zamawiającego jakie Wykonawca zamierza zebrać i przetwarzać mają być takie same jak te, które dany Wykonawca ma zgłoszone w swoim aktualnym zbiorze Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych?

Odpowiedź

Zamawiający przekaze Wykonawcy listę użytkowników zawierającą imię i nazwisko użytkowników, tj. pracowników Zamawiającego i osób im towarzyszących oraz ich dzieci w wieku do lat 15.

Pytanie 4.

W celu zapewnienia klarowności i poprawności złożonych ofert, firma prosi Zamawiającego o konieczność załączenia do oferty, szczegółowego wykazu obiektów sportowo-rekreacyjnych wraz z dokładną charakterystyką dostępu do obiektu (informacje o ograniczeniach czasowych ewentualnych dopłatach i limitach).

Uważamy, że taki wykaz pozwoli Zamawiającemu w pełni zapoznać się z ofertą Wykonawców.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5.

Po zapoznaniu się z wymaganiami zawartymi w SIWZ Wykonawca rozumie, że jedynym dopuszczonym przez Zamawiającego sposobem weryfikacji i dostępu użytkowników do obiektów sportowo - rekreacyjnych jest imienna karta, po okazaniu której wraz z dowodem osobistym i podpisem na liście użytkownik jest wpuszczany do tego obiektu.

Czy dopuszczają Państwo inne formy weryfikacji uczestników jak np. stosowanie kodów PIN otrzymywanych poprzez wiadomości sms, czy weryfikację danych biometrycznych (tj. odcisków palców uczestników)?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza innej formy weryfikacji uczestników. Weryfikacja ma odbywać się wyłącznie na podstawie imiennych kart sportowych wystawionych dla zgłoszonych przez Zamawiającego osób uprawnionych.

Pytanie 6.

Jak definiują Państwo zapis w SIWZ dotyczący pakietu bez dodatkowych dopłat?

Jako bezpłatny dostęp firma rozumie brak dopłat do zajęć, brak opłat za kłódki lub klucze do szafek, brak dopłat wpisowych.

Czy jako dopłatę mamy rozumieć konieczność uregulowania w kasie obiektu, w którym występują minimum 45 - minutowe obostrzenia czasowe dla jednorazowego pobytu, należność wynikającej z przekroczenia limitu czasu? Czy jako dopłatę mamy rozumieć konieczność wpłacenia zwrotnej kaucji za zapisy m zajęcia grupowe? Wspomniana kaucja fest zwracana użytkownikowi w momencie kiedy ten pojawi się na umówionych przez siebie zajęciach, a w założeniu ma niwelować sztuczne blokowanie miejsc i zwykle wprowadzana jest na obiegi i dość drogie zajęcia typu: taniec i joga.

Odpowiedź

Zamawiający dokonał stosownej zmiany treści SIWZ – w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia – (załącznik nr 2 do SIWZ) dodany zostaje **pkt 3a** regulujący przedmiotowe kwestie.

Pytanie 7.

Prosimy o podanie czy karty dla osób towarzyszących i dzieci będą dofinansowane przez Zamawiającego a jeśli tak to w jakiej kwocie lub procencie, czy też dofinansowanie dotyczy tylko kart pracowników.

Odpowiedź

Kwestia ta jest uregulowana w pkt 9 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 8.

W odniesieniu do pkt 4 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia wnosimy o uwzględnienie przez Zamawiającego faktu, iż (ze względów zdrowotnych) w obiektach istnieje ograniczenie do 30 minut przy korzystaniu z usługi sauna oraz usługi vacu – i nie są to usługi o jednorazowym czasie trwania minimum 45 minut. W związku z powyższym zwracamy się o zmianę zapisu w pkt 4 na zapis: „[...] czas trwania jednorazowego pobytu nie może być krótszy niż 45 minut, w przypadku sauny i vacu ze względów zdrowotnych 30 minut”.

Odpowiedź

Zamawiający dokonał stosownej zmiany treści SIWZ - w **pkt 4** Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 9.

Wykonawca przyjmuje, iż zapis w pkt 4 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia cyt.: „Pakiet musi zapewniać nielimitowaną możliwość korzystania z wybranych przez uprawnionego posiadacza kart sportowej obiektów (...)” oznacza, że Użytkownik Zamawiającego ma mieć możliwość korzystania bez interwału czasowego z tej samej usługi lub różnych usług w tym samym lub różnych obiektach w ciągu dnia, tygodnia, oraz że Zamawiający nie dopuszcza ograniczeń czasowych w korzystaniu z usług w danym obiekcie (obektach) innych aniżeli te, które wynikają bezpośrednio z wewnętrznego regulaminu obiektu, godzin pracy, grafików obowiązujących wszystkich klientów danego obiektu (obektów)?

Odpowiedź

Zamawiający dokonał stosownej zmiany treści SIWZ - w **pkt 4** Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 10

W związku z zapisem par. 6 pkt 3 Wzoru umowy oraz faktem, iż Użytkownicy kartetów nie muszą przy weryfikacji uprawnień do skorzystania z usług dokonywanej w obiekcie przed skorzystaniem z usługi okazywać dokumentu potwierdzającego tożsamość, a weryfikacja uprawnień jest weryfikacją elektroniczną (identyfikacja przez czytnik biometryczny lub identyfikacja poprzez bezpłatną automatyczną infolinię za pomocą telefonu komórkowego Użytkownika, nie generują one dla Użytkownika żadnych dodatkowych kosztów) proponuje zmianę treści tego zapisu na następujący: „Zamawiający poinformuje użytkowników, że nie mogą przekazywać swojej karty innej osobie i uprzedzi, że przed skorzystaniem z usługi powinien potwierdzić swoje uprawnienia do korzystania z usług w sposób określony przez danego Wykonawcę”. Zwracamy szczególną uwagę Zamawiającego na fakt, iż sposób weryfikacji uprawnień do korzystania przez Użytkownika z usług w obiekcie jest kwestią rozwiązań organizacyjnych i technicznych u poszczególnych Wykonawców, może być różny w zależności od Wykonawcy i nie ma związku z przedmiotem zamówienia, którym jest „system kart sportowych dla pracowników Zamawiającego i ich osób towarzyszących, umożliwiający korzystanie z różnorodnych usług sportowo – rekreacyjnych oferowanych, w ramach Pakietu przez Wykonawcę ich rodzin”.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11.

W związku z przetargiem: system kart sportowych dla pracowników Zamawiającego i ich osób towarzyszących oraz ich dzieci w wieku do lat 15 zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy dostęp na obiekty sportowe może być weryfikowany na podstawie wysyłanych przez użytkowników programu smsów lub kontaktu z infolinią czy jedyną formą legitymacji jaką dopuszcza Zamawiający jest imienna karta, a weryfikacja może odbywać się jedynie za pomocą dokumentu tożsamości.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust 4 ustawy, wprowadza następujące zmiany treści SIWZ.

1. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1) pkt 2.9. otrzymuje brzmienie:

„2.9. Ofertę należy złożyć w kopercie zamkniętej i opieczetowanej w sposób uniemożliwiający jej otwarcie bez naruszenia zastosowanych przez wykonawcę zabezpieczeń, oznaczonej nazwą, adresem, nr telefonu i nr faksu wykonawcy, zaadresowanej do Zamawiającego na jego adres do korespondencji i opisanej następująco:

Oferta na: „System kart sportowych”- znak sprawy: 50/BDG/PN/2012.

„Nie otwierać przed 5 listopada 2012 r. godz. 12:00”;

2) pkt 11.2. otrzymuje brzmienie:

„ 11.2. Termin składania ofert upływa w dniu 5 listopada 2012 r. o godz. 11.00.”;

3) pkt 11.6. otrzymuje brzmienie:

„11.6. Termin otwarcia ofert: w dniu 5 listopada 2012 r. o godz. 12.00.”;

4) pkt 7.4.2. otrzymuje brzmienie:

*„7.4.2. Wykaz obiektów sportowo-rekreacyjnych na terenie m.st. Warszawy udostępniających usługi sportowo-rekreacyjne w ramach pakietu **wyłącznie na podstawie imiennych kart sportowych** - bez dodatkowych dopłat.”*

2. W załączniku nr 2 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

1) po pkt 3. dodaje się pkt 3a. w brzmieniu:

„3a. Przez dodatkowe dopłaty Zamawiający rozumie wszelkie dopłaty do usług świadczonych przez obiekty sportowe w ramach pakietu, z wyłączeniem zasad obowiązujących w ich regulaminach.”;

2) pkt 4. otrzymuje brzmienie:

„4. Pakiet musi zapewniać nielimitowaną możliwość korzystania z wybranych przez uprawnionego obiektów przez co należy rozumieć brak jakichkolwiek ograniczeń w korzystaniu z obiektów sportowych przez 7 dni w tygodniu za wyjątkiem ograniczeń wprowadzonych przez dany obiekt sportowy wynikających z obowiązujących w nim godzin pracy, grafików i regulaminów obowiązujących wszystkich użytkowników danego obiektu.”

3. W załączniku nr 3 do SIWZ, nazwa wykazu otrzymuje brzmienie:

*„Wykaz obiektów sportowo-rekreacyjnych na terenie m.st. Warszawy udostępniających usługi sportowo-rekreacyjne w ramach pakietu **wyłącznie na podstawie imiennych kart sportowych** - bez dodatkowych dopłat”(złożyć z ofertą).”*

UWAGA!

Załącznik nr 3 – ZMIENIONY - zostaje zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.

Wszystkie zmiany treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ.

Pozostałe zapisy SIWZ nie uległy zmianie.

Zastępująca
Dyrektora Generalnego

(-) Marzenna Kołodziejak
Dyrektor Biura Dyrektora Generalnego